



# 同品两汉文化,共赏一城青山半城湖

旅游行业300多位领军人物齐聚彭城,为第十一届汉文化旅游节助阵

由徐州市委、徐州市政府和江苏省旅游局联合主办的第十一届汉文化旅游节暨汉文化体验月活动9月21日下午在温德姆酒店拉开帷幕,来自四面八方的宾客聚集彭城,同品两汉文化、共享山水美景。当晚,在人民舞台还举办了旅游演艺项目《汉风华章》首演仪式,为本届汉文化旅游节浓情预热。

李伟豪

## 23个重点项目签约,投资总额超740亿

今年汉文化旅游节暨汉文化体验月活动,继续以弘扬和展示汉文化和相关旅游资源为核心,以“品两汉文化 赏山水美景 走遍五洲 难忘徐州”为主题,全市各地、各大景区也将推出沙雕节、帐篷节、汉服走秀等多项丰富多彩的旅游节庆活动,共同营造汉文化旅游节的浓厚氛围。

启动仪式上,徐州市长周铁根从徐州的历史文化、交通出

行、区域位置以及生态环境等四个方面优势作了介绍,徐州市旅游局局长雒永信从全域旅游的角度作了旅游推介。

客商代表谈了来徐州投资旅游项目的感受和体会,并举行了旅游项目签约仪式,潘安湖生态文化旅游小镇项目、珍宝岛花舞人间文旅健康小镇项目等23个重点项目成功签约,总投资金额741.1亿元。

## 四大主题活动,个个趣味十足

徐州市委常委、宣传部长冯其谱,市委常委、开发区党委书记王强为徐州旅游观光航空有限公司、溢美旅业信息科技有限公司揭牌。最后,徐州市委书记张国华和省旅游局副局长陈芬共同启动了本届汉文化旅游节。

江苏省旅游局、省内兄弟城市旅游局及“江苏人游江苏”活动首批特约旅行社负责人、淮海经济区核心区城市、中原经济区旅游联盟城市、一带一路沿线城市旅游局领导及旅行商,全国各地自驾游协会(俱乐部)负责人等300多人参加旅游节各项活动。按照计划,9月22日,广大来宾将参观考察,亲身体验徐州“楚韵汉风、南秀北雄”的城市品格和“一城青山半城湖”的城市新面貌、新形

象,实地感受徐州旅游设施建设的新成就和服务水平的新提升。

本届汉文化体验月,除各县(市)区的活动外,徐州市旅游局还精心准备了四项活动,包括汉服秀、特色美食体验、山水美景体验及徐州戏曲体验活动。其中“走遍五洲 难忘徐州——徐州吃货评选”及“百名旗袍佳丽探访徐州十八景”主题摄影,将吸引众多市民眼球。

汉文化旅游节期间,将有16个景区开展优惠活动,活动时间最早的从9月21日开始,最长的延续到11月11日;活动力度也很大,比如睢宁水月禅寺在“湿地杯”自行车赛当天免费,汉画像石艺术馆推出免费汉服体验和免费茶艺体验,还有很多景区门票半价。



### 画说徐州

## 带着萌娃齐步跑

近日,承兴国际·卡通亲子跑之小羊肖恩向前跑活动在徐州奥体中心上演,吸引了数千名徐州市民带着萌娃,尽享亲子乐趣。

活动当天,随着发令枪响,在卡通明星小羊肖恩的陪伴下,数千名家长和孩子一起出发,场面好不壮观。有的家长拉着孩子,有的干脆把孩子扛在肩上,向终点进发。

据主办方介绍,作为全国最大型的亲子跑步系列活动,卡通亲子跑已风靡北京、深圳、成都等多个城市,吸引了数万名跑步爱好者的参与。接下来还将开启佛山、合肥、厦门等十多站的活动。 李伟豪

# 一个可疑设备,牵出盗刷银行卡团伙

警方顺藤摸瓜,抓获40多个犯罪嫌疑人,查证涉案金额超过一千万

徐州新沂警方日前破获了一个在ATM安装采集设备盗刷银行卡的犯罪团伙,抓获40多名犯罪嫌疑人,涉案金额1000余万元。该团伙在多家银行自动取款机上安装微型摄像头以盗取用户信息,然后复制银行卡盗取用户存款。

李伟豪 徐公轩

### ATM上发现可疑设备

今年2月份,新沂市局新安派出所接到群众报警称,在闹市区的一台ATM上装有可疑设备,民警前往现场发现ATM的进卡口处和键盘上方都多出了几个小东西,经检测该设备系采集银行卡信息设备。

民警分析,设备如此专业,嫌疑人肯定不是第一次,更不可能只在一个机子上安装。于是加派警力,对所有银行取款机录像进行甄别,经过数天的努力,在监控录像中发现了蛛丝马迹:一

名男子鬼鬼祟祟地在ATM上操作了很久,似乎在键盘上方安装了东西。民警调取这一时间段的交易信息,发现该男子没有进行任何业务操作,由此判断此人具有重大作案嫌疑。

经过监控追踪,警方很快就在一个小旅馆中找到了嫌疑人登记入住的信息,在他下楼拿快递的时候,对其实施抓捕,并在他随身携带的电脑中发现了大量受害人输密码的录像、银行卡号和轨道号。据警方介绍,有了这3个信息,嫌疑人就可以轻松地制作一张复制卡,神不知鬼不

觉地将卡里的钱转走。

经过审查,警方了解到该男子姓陈,河南人。据陈某交代,这是他第一次单独作案,以前都是跟另外两名嫌疑人一起作案。就在民警打算扩大战果,将陈某的两名同伙捉拿归案时,这两个人在从苏州到重庆的路上消失了。

### 嫌疑人大多从没见过面

就在一筹莫展时,新沂警方接到了昆山警方的电话,原来他们抓到了两名嫌疑人,在他们的电脑中发现了很多属地为徐州新沂的银行卡号。两名嫌疑人很快被带回了新沂。随之,一条黑色产业链条渐渐浮出水面。

据嫌疑人交代,整个“产业链”分工明确,采集设备的所有者将设备提供给采集者。采集者将采集设备安装到ATM或者是POS机上,收集受害人的银行卡号、密码和轨道号,这3条信息按照行话叫做“一条料”。

这些“料”传递到银行卡复制者的手中,由他们制作假的银行卡。制作完毕,将这些卡发到下游的“取手”那里,“取手”拿着复制的银行卡到ATM上取款。

经调查,很多“取手”是在老挝、柬埔寨等境外取款。为了避免被发现,他们采取每次取款的金额不多,多次取款的方式。很多受害人没有发现自己的银行卡有异常,一笔笔钱就已经神不知鬼不觉地落到了别人的口袋。

经调查,这些人通常是通过微信、QQ等通讯方式联络。虽然没见过,但大多合作多年,像蝗虫一样“不好打,打不完”。

从这3名“采集者”入手,新沂警方从今年3月份开始,对这条黑色产业链上的嫌疑人进行了抓捕。经过一个多月的时间,奔赴15个省18个市抓获了40余名嫌疑人。

目前,全部嫌疑人已由检察机关向法院提起公诉。

### 助学

## “微心愿”第二季 713名同学圆梦

当前,第二季徐工希望小学“微心愿”公益活动正在徐州、甘肃夏河等地的8所徐工希望小学如火如荼地开展,孩子们小小的心愿,在这里得以实现。

徐工集团“微心愿”活动以贫困、单亲、留守儿童为关爱重点,与8所徐工希望小学搭建微信互动平台,对孩子们的个体心愿进行定向征集,截至目前,第二季徐工希望小学“微心愿”公益活动已为全国8所徐工希望小学的713名贫困、留守、单亲小学生送上836份心愿礼物。

徐工集团总经理助理徐筱慧说:“徐工集团从2009年开始已经先后捐建了12所希望小学,其中今年6月刚刚建成的是在非洲喀麦隆地区,孩子的梦想,徐工来帮他们点燃,在一了解之后,再帮他们一对一实现,每年9月份都会把孩子们的心愿送到他们手中。徐工希望通过这样的活动,让孩子们从小立志报国。” 李伟豪 刘刚